
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upoznaj svoju vjeru 

Izdaje: Župa sv. Jurja mučenika, Đurmanec 138, 49225 Đurmanec, tel. 049/346-106; 091/764 5188                                                 

IBAN: HR3623600001102182786, e-mail: zupadjurmanec@gmail.com; web: zupasvetogjurjadurmanec.com 

odgovara: vlč. Alen Vrbek, župnik 
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Župa Svetog Jurja  mučenika Đurmanec 

 

                          Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 4-12-23 

      Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, 

uz more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: »Zemlja Zebulunova 

i zemlja Naftalijeva, put uz more, s one strane Jordana, Galileja poganska –narod što je sjedio u tmini svjetlost 

vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu.« Otada je Isus počeo propovijedati: 

»Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna 

zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: »Hajdete za mnom, učinit 

ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova 

Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave 

lađu i oca te pođu za njim. I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, 

propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu. I glas se o njemu 

pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja – opsjednute, 

mjesečare, uzete – i on ih ozdravljaše. Za njim je pohrlio silan svijet iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje 

i Transjordanije. Riječ Gospodnja! 

Na obali Galilejskog jezera jutro je bilo kao i svako drugo. Mreže su se sušile, ruke su bile 

umorne, a misli zauzete svakodnevnim brigama. Petar i Andrija znali su taj ritam života 

napamet. More daje kruh, ali traži snagu; daje nadu, ali ne obećava sigurnost. I baš u takvo 

obično jutro dolazi Isus. Ne dolazi s bukom ni s obećanjima lake sreće. Samo s jednostavnim 

pozivom: „Hajdete za mnom.“ I događa se nešto neobično – mreže ostaju na obali. Ne zato 

što su bezvrijedne, nego zato što se pojavila veća vrijednost. Poziv koji dira dublje od navike, 

sigurnosti i straha. Isto se ponavlja i s Jakovom i Ivanom. Otac, čamac, posao – sve što čini 

njihov svijet – ostaje iza njih. Ne zato što bježe od života, nego zato što ga tek sada počinju 

živjeti puninom. Evanđelje ove nedjelje govori nam da Bog ne čeka savršene uvjete. On 

dolazi u Galileju pogansku, u krajeve tame, u obične dane i obične ljude. Tamo pali svjetlo. 

Tamo započinje novo. Možda i mi danas stojimo uz svoje “mreže”: navike, brige, planove 

koji nas drže na mjestu. Isus prolazi i danas – tiho, ali odlučno. Ne oduzima nam život, nego 

mu daje smjer. Ne traži savršenstvo, nego povjerenje. 

Treća nedjelja kroz godinu podsjeća nas da je vrijeme ispunjeno, a poziv blizu. Pitanje nije 

    prolazi li Isus pokraj nas, nego imamo li hrabrosti ostaviti mreže i poći za Njim. Jer ondje 

        gdje ga slijedimo, tama gubi snagu, a običan život postaje mjesto susreta s Bogom. 

Župni listić 

“JUREK“ 

25. 1. 2026. 3. tjedan kroz godinu 
Godište II./4  

Broj 52  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAN/DATUM VRIJEME /NAKANA                                   

Nedjelja 
3. nedjelja kroz 

godinu 

25. 1. 2026. 

07:30♱ misne nakane upisane u prošlom župnom listiću 

09:00 Hromec 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Utorak 
27. 1. 2026. 

18:00♱ Vlado i Josip Pavić; Gabrijel Švenda i ob.  

Četvrtak 
29. 1. 2026. 

18:00♱Josip, Barbara i ob. Cvrtila, Ivan Klasić i ob. i Janko 

Herceg 
Euharistijsko klanjanje 

Subota 
31. 1. 2026. 

10:00 biskupsko ređenje-katedrala 

Nedjelja 
4. nedjelja kroz 

godinu 

1. 2. 2026. 

07:30♱ Stjepan Macan; Barica i Stjepan Pavić, Ivanka i Josip 

Pavić, Marija i Petar Kunštek; Janko i Barica Leljak 

09:00 Macelj 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Kršteni Dorotea Cafuta 

Umrli  

Vjenčani  

U prošlom tjednu 

 

  Čovjek dođe kod liječnika sav nervozan. 
– Doktore, stalno sam pod stresom, ništa me 
ne veseli, sve mi ide na živce. Liječnik ga 
pogleda i kaže: – Preporučujem vam odmor, 
more, tišinu i da isključite mobitel. Čovjek 
problijedi: – Doktore… a ima li nešto ozbiljnije? 
– Kako mislite ozbiljnije? 
– Pa ovo zvuči kao kazna, a ne terapija! 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-- 

Prijatelji se susreću nakon više godina: 
„Uviđam da čovjek s godinama sve lakše i bolje 
uočava razliku između dobra i zla.“ „Da, ali 
samo kod drugih“, prihvati njegov prijatelj. 

           
 

Šaljivi kutak 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Četvrtkom od 17:00-17:40 ili prije i poslije 

svake mise. Za hitne slučajeve možete slobodno nazvati. 

 OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE 

ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO! 

 CRKVENI TISAK:  

Glas koncila, Mali koncil Mak 

Župni listić;  



 

 

 

►Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u rasporedu 

u listiću. Upisujemo misne nakane za  veljaču. U četvrtak 

je Euharistijsko klanjanje iza mise. 

►U subotu u 10,00 sati u katedrali je ređenje naših dvojice 

novih pomoćnih biskupa mons. Vlade Razuma i mons. 

Marka Kovača. 

►Sljedeća nedjelja je četvrta nedjelja kroz godinu. Svete 

mise su u župnoj crkvi u 07,30 i 11,00 sati i u Maclju u 

09,00 sati.  

►Na Svijećnicu misa će biti navečer u 18,00 sati. 

►U subotu 7. veljače hodočastimo na devetnicu bl. 

Alojziju Stepincu u Krašić. Cijena karte je 15 eura. Upisi 

traju. Polazak će biti u 08,30 sati, križni put u 10,00 a misa 

je u 11,00 sati. Nakon mise biti će kratka okrjepa. Poslije 

idemo posjetiti grkokatoličku crkvu Blagovijesti u Pribić. 

►Hodočašće u Mađarsku odgađamo zbog nedovoljnog 

broja zainteresiranih. 

►Približava nam se blagdan Gospe Lurdske pa vas 

pozivam na našu trodnevnu duhovnu pripremu za sam 

blagdan. Kandidati za pričest i krizmu(drugi, treći, sedmi i 

osmi razredi) obavezni su sudjelovati na trodnevnici barem 

jedan dan u tjednu. To će biti taj tjedan umjesto kateheze. 

Nedjelja se podrazumijeva da se dolazi. 

►Pozivam sve gospođe koje mogu ispeći koji kolač da počastimo goste na trodnevnici. 

Molim da mi se javite sljedeću nedjelju da se rasporedimo kroz sve dane. 

TRODNEVNICA GOSPI LURDSKOJ: 

8. 2. Nedjelja u 11,00 sati – misu predvodi naš župnik a pjeva mješoviti zbor „Ivan Bradica“, 

Sveti Križ Začretje. Krunica pola sata prije mise. 

9. 2. Ponedjeljak u 18,00 sati – misu predvodi vlč. Marko Dominić, župnik dvije župe 

Presvetog Trojstva Kraljevec na Sutli i sv. Ane Rozga a pjeva njihov udruženi zbor. 

Klanjanje od 17,30 sati. Pod misom mogućnost primanja bolesničkog pomazanja za sve 

one koji su u potrebi(bilo stariji, bolesniji ili se spremate na neku operaciju). 

10. 2. Utorak u 18,00 sati – misu predvodi vlč. Damir Ocvirk, župnik župe sv. Josipa na 

zagrebačkoj Trešnjevci a pjeva mješoviti zbor crkve sv. Josipa s tamburašima. Krunica pola 

sata prije mise. Nakon mise kratki koncert s dvije do tri pjesme. 

11. 2. Srijeda u 18,00 sati, Gospa Lurdska – misu predvodi vlč. Danijel Hačko, župnik župe 

Svih Svetih iz Sesveta a pjeva naš domaći zbor. Nakon mise procesija sa svijećama i kipom 

Majke Božje. Svijeće ćete moći nabaviti prije svete mise. Krunica pola sata prije mise. 

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i 

osvježi svoju dušu riječima iz živog 

izvora Evanđelja! 

Ponedjeljak, 26.1.; Timotej, Tit 

Mk 3,22-30 

Sotoni je kraj. 

Utorak, 27.1.; Anđela, Anđelo 

Mk 3,31-35 

Tko god vrši volju Božju, taj mi je brat i 

sestra i majka. 

Srijeda, 28.1.; Toma, Tomislav 

Mk 4,1-20 

Iziđe sijač sijati. 

Četvrtak, 29.1.; Akvilin, Gelazije 

Mk 4,21-25 

Svjetiljka se unosi da se stavi na 

svijećnjak. 

Petak, 30.1.; Martina, Gordana 

Mk 4,26-34 

Baci sjeme i ode spavati, a sjeme 

raste – sam ne zna kako. 

Subota, 31.1.; Ivan, Marcela 

Mk 4,35-41 

Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more 

pokoravaju? 

Nedjelja, 1.2.; Brigita, Miroslav 

Sef 2,3;3,12-13; 

Ps 146,6c-7.8-9a.9bc-10;  

1 Kor 1,26-31 

Mt ¸5,1-12a 

Blago siromasima duhom… 

Župne obavijesti 


